マイウェルボディ協議会個人情報保護に関する基本方針

令和6年3月7日

マイウェルボディ協議会(以下、「本協議会」といいます。)は、「個人情報の保護に関する法律」(以下「保護法」という。)及び「行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」(以下「番号法」という。)の施行にともない、個人尊重の理念を具体化し、個人情報を適正に取扱うため、本協議会共通の個人情報保護に関する基本方針を定め、徹底します。

(法令の遵守)

1. 本協議会は、保護法及び番号法その他関係法令(以下、「法令」といいます。)を遵守します。

(個人情報の取得)

2. 本協議会は、教育、研究及び医療等の業務に必要な範囲内で、利用目的をできるだけ特定し、適正に個人情報を取得します。

(個人情報の利用)

3. 本協議会は、取得の際に示した利用目的の範囲内で、個人情報を利用し、法令に基づく場合又は本人の同意を得た場合以外は、個人情報を第三者に提供しません。但し、番号法に基づく個人番号は、本人の同意を得ても法令で定められた利用目的以外は開示しません。

(安全管理措置)

4. 本協議会は、個人情報の安全管理のために必要かつ適切な組織的、物理的及び技術的措置を講じます。

(個人情報保護管理規程)

5. 本協議会は、この基本方針を実行するため、個人情報については「学校法人順天堂個人情報保護管理規程」に基づいて管理することを、教職員その他の従業者に遵守させます。

(継続的改善)

6. 本協議会は、個人情報の管理の適正化を図るため、継続的な改善に努めま す。又この基本方針を改定したときには、適切な方法で公表します。